



«Азбука финансов»



В каком возрасте нужно начинать прививать ребёнку финансовую грамотность?

На этот вопрос нельзя ответить однозначно, ведь все дети развиваются по-разному. Если видите, что ребёнок готов, не медлите. Начинать с простого и продвигайтесь по мере осмысления материала. Чем раньше вы начнёте обучение детей финансовой грамотности, тем легче им будет усвоить необходимые навыки.

Примерный ориентир по возрасту таков:

- в 4 года возможно знакомство с деньгами в игровой форме;**
- с 5-6 лет можно начинать обучение осознанной трате денег;**
- к 7-8 годам ребёнку нужно давать карманные деньги и объяснять, как пользоваться ими;**
- с 10 лет можно переходить к более сложным понятиям о банках и электронных деньгах;**
- в 12-14 лет пора рассказать чаду о возможностях самостоятельного заработка и инвестирования.**



Когда нужно начинать учить ребенка финансовой грамотности?

В дошкольном возрасте Вы можете научить ребенка самой концепции денег — иными словами, что такое деньги и зачем они нужны. Вы можете поговорить с ними о значении различных монет и бумажных денег. Вы также можете научить их тому, что деньги используются, чтобы покупать вещи. Игра в магазин является простым способом преподавания концепции денег для детей младшего возраста.



Учимся, играя!





Начинайте учить своих детей финансовой грамотности как можно раньше, в каком бы возрасте они сейчас не были. Чем раньше они узнают эту науку, тем проще им будет принять эти знания в своей голове и использовать их в своей будущей жизни.

